

ПРОТОКОЛ № 2

От дейността на комисия, назначена със Заповед № 79/31.07.2019 г. на Директора на Институт по Роботика, за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в открита процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Доставка на специализирано оборудване, материали и консумативи по проект „Център за компетентност по персонализирана медицина, 3Д и телемедицина, роботизирана и минималноинвазивна хирургия““

Днес, 12.09.2019 г., в 10:00 часа, в Заседателна зала на Института по роботика се проведе заседание на комисия в състав:

Председател: Огнян Любенов Ненчев – юрист;

Членове:

1. Георги Цветанов Ангелов – главен асистент;
2. Алексей Ангелов Телбийски – строителен инженер.

Председателят откри заседанието.

Работата на комисията премина при следният дневен ред:

Разглеждане на допълнително представените от участниците оферти.

Разглеждане и оценка за съответствие с изискванията на документацията на техническите предложения на участниците.

Председателят откри заседанието. Констатира, че комисията е в пълен състав.

Съгласно решението на Комисията отразено в Протокол № 1 от 31.10.2018 г. с констатации, относно наличието и редовността на представените документи относно лично състояние и критерии за подбор е изпратен до всички участници и е публикуван в профила на купувача. Срокът, посочен за предоставяне на изискуемите документи е 5/пет/ работни дни, считано от датата на получаване на протокола и е еднакъв за всички участници.

Писмата са получени от участниците, които следва да представят допълнителни документи и/или информация, както следва:

№	Дата на получаване	Фирма
1.	02.09.2019 г.	„Джи Ес Евро България“ ЕООД

Комисията констатира, че допълнителната оферта на участника „Джи Ес Евро България“ ЕООД е подадена в срок, поради което следва да бъде отворена и разгледана.

Комисията пристъпи към:

1. Проверка на представените допълнителни документи.
2. Вземане на решение за допускане или отстраняване на участника от по-нататъшно участие в поръчката.

След взетите решения и на основание чл. 54, ал. 12 от ППЗОП комисията започна своята работа за юридическа, финансова и техническа проверка на съответствието на документите, приложени към офертите за участие в процедурата на кандидатите с изискванията за подбор, поставени от възложителя в документацията за участие и изискванията на Закона за обществените поръчки. От проверката се констатира следното:

На участника са дадени следните указания:

„Указания към участника: Участникът следва да представи коректно попълнен еЕЕДОП в Част IV: Критерии за подбор, Раздел Б: Икономическо и финансово състояние, поле: Конкретен годишен оборот от еЕЕДОП“.

В определения срок участникът е представил запечатан плик. Председателят отвори плика и констатира наличието на следните документи: диск с допълнителен еЕЕДОП, подписан електронно от представляващия дружеството, както следва:

- еЕдинен европейски документ за обществени поръчки, електронно подписан, в който участникът е декларирал, че:
 - Няма да използва ресурсите на трети страни;
 - Липсват основания за изключване;
 - Конкретен годишен оборот, както следва: 1 230 859,99 лева за 2018 г.

Представените от участника документи относно личното състояние и критериите за подбор отговарят на изискванията на Възложителя и не са констатирани несъответствия.

Допълнително представените документи са в съответствие с утвърдените от Възложителя, поради което се налага извода, че документите за подбор на участника отговарят на критериите за подбор, заложен в документацията.

След извършените проверки и проведена дискусия, Комисията единодушно

РЕШИ:

Допуска участник „Джи Ес Евро България“ ЕООД до разглеждане на Техническо предложение.

До разглеждане на техническите предложения за допуснати следните участници:

1. „Джи Ес Евро България“ ЕООД; и
2. Обединение „С & Т – АОСИА“ ДЗЗД.

I. Комисията пристъпи към проверка на техническото предложение на участник „Джи Ес Евро България“ ЕООД по Обособена позиция № 1. Комисията установи следното:

Комисията анализира техническото предложение на участника и офериранията от него технически спецификации на оборудването като ги съпостави с минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, обявена от Възложителя по отношение на всеки един уред и по отношение на изискваните параметри, характеристики и функционалности. Комисията установи, че офериранията от участника оборудване напълно съответства на минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, поради което Комисията мотивирано достигна до извода, че **Техническо предложение на участника „Джи Ес Евро България“ ЕООД по Обособена позиция № 1 отговаря на изискванията на техническата спецификация за обособената позиция.**

Комисията допуска участника „Джи Ес Евро България“ ЕООД до отваряне на предложените ценови параметри по обособена позиция № 1.

II. Комисията пристъпи към проверка на техническото предложение на участник Обединение „С & Т – АОСИА“ ДЗЗД по Обособена позиция № 1. Комисията установи следното:

Комисията анализира техническото предложение на участника и оферираниите от него технически спецификации на оборудването като ги съпостави с минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, обявена от Възложителя по отношение на всеки един уред и по отношение на изискваните параметри, характеристики и функционалности. Комисията установи, че оферираното от участника оборудване напълно съответства на минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, поради което Комисията мотивирано достигна до извода, че **Техническо предложение на участника Обединение „С & Т – АОСИА“ ДЗЗД** по Обособена позиция № 1 отговаря на изискванията на техническата спецификация за обособената позиция.

Комисията допуска участника **Обединение „С & Т – АОСИА“ ДЗЗД** до отваряне на предложените ценови параметри по обособена позиция № 1.

Въз основа на гореизложеното и като обобщение, след като установи, че са изпълнени всички необходими действия по разглеждане на офертите на участниците, Комисията единодушно

РЕШИ:

Допуска до отваряне на ценовите предложения участниците:

1. „Джи Ес Евро България“ ЕООД; и
2. Обединение „С & Т – АОСИА“ ДЗЗД.

На основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, Комисията единодушно:

РЕШИ:

1. Насрочва публично заседание за отваряне на ценови оферти на участниците за 18.09.2019 г. от 11:00 часа на адрес: гр. София 1113, ул. „Акад. Г. Бончев“, бл. 2, ет. 4.

2. Да се публикува информация в профила на купувача на Института по роботика, като се акцентира, че отварянето на ценовите оферти е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

С това заседанието на комисията приключи. Председателят закри заседанието на 12.09.2019 г. в 17:00 часа.

Комисия:

Председа

Членове:

3

Залисен подпис
ср. 2 и ср. 23 -
ЗЗЗД